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Vedoucí katedry Vám ve smyslu vlády ČR č. 111/1998 Sb., o státních závěrečných zkouškách a
státních rigorózních  zkouškách, určuje tuto diplomovou práci:

Název tématu: Variabilita velikosti genomu Eleocharis uniglumis subsp. sterneri

Zásady pro vypracování:
Anotace: 

Úkolem diplomové práce je studium rozdílů ve velikosti genomu Eleocharis uniglumis subsp.
sterneri v rámci jejího areálu, zahrnujícího (i) ostrovy Öland a Gotland v Baltském moři, (ii) širší
maďarské a rakouské okolí Neziderského jezera včetně oblasti u Svätojurského Šúru na Slovensku a
(iii) ostrovy Krk a Pag s přilehlým okolím pobřeží Jaderského moře. Rozdíly ve velikosti genomu by
při tom měly být hodnoceny (i) mezi těmito hlavními arelami, (ii) mezi jednotlivými populacemi
v rámci arel a (iii) mezi vzorky sbíranými podél transektů uvnitř jednotlivých populací.
Kromě distribučního aspektu bude při studiu dále přihlédnuto ke (i) vztahu mezi počtem chromosomů
a velikostí genomu, s cílem vysvětlení možných příčin variability ve velikosti genomu (polyploidie,
aneuploidie, agmatoploidie), (ii) sympatrickému výskytu s typovým poddruhem, s ohledem na
případnou hybridizaci. 
Postup:
Provést analýzu velikosti genomu DAPI flow cytometrií v rámci transektů (20 vzorků po min. 5m
vzdálenostech) z alespoň 5 lokalit z Jaderského pobřeží, 5 lokalit z okolí Neziderského jezera a 5
lokalit z ostrova Öland.  V rámci možností zaměřit práci také na klasické karyologické metody
s cílem vysvětlit roli polyploidie, agmatoploidie nebo aneuploidie.
Osnova práce:
I. Úvod (vymezení problému). II. Základní morfologická, ekologická a chorologická charakteristika
studovaného taxonu. III. Metodika. IV. Výsledky studie (popis výsledků, tabulky, grafy). V. Diskuse
(Zhodnocení distribučních patterns v areálovém, lokálním a populačním měřítku, srovnání s domácí i
zahraniční literaturou) VI. Závěr (stručné shrnutí výsledků). VII. Seznam literatury. VIII. Přílohy
(fotodokumentace apod.).
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Rozsah grafických prací: grafy, FCM-histogramy, fotografie lokalit, mapky, rostlin, herbářových
položek, 
Rozsah průvodní zprávy: cca 50 stran 
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